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Berilah tanda silang (x) pada huruf a, b, ¢, d atau e sebagai jawaban paling benar dari pertanyaan-

pertanyaan di bawah ini !

Jika diketahui titik A (2,3) dan B (4,7) maka nilai
gradien garis AB adalah ......

A2 D. -1
B. -2 E.1
C.0

Gradien garis yang melalui titik-titik (-2, 1) dan
(6, 3) adalah ......

1 2
A = D.—
2 3
1 1
B.- E.=
3 5
1
C.-
4

Perhatikan gambar.
Gradien garis AB adalah ......
A1 ¥y

B. -1 A
.2
D.-2
E.3

Perhatikan gambar.
Jika diketahui gradien garis
PQ adalah -3 maka garis

\é PQ memotong sumbu vy
titik......
A.(0,-4)
B. (0, 4)
C. (0,6)
= P, D.(0,-6)
‘ 2\ E.(0,7)
Jarak antara pasangan -5 dan 5 adalah ......
A1 D.9
B.5 E. 11
C.6

Nilai dari || 7 -9 |- 10-6|| = ......

A4 D. -4

B.-2 E:1

c.2

Jika | 3 —x| =9, maka nilai x, dan x, adalah ...
A {-6, -12} D. {-12, 6}

B. {6, -12} E. {-6, 12}

C.{12, 6}

10.

1.

12.

13.

14.

15.

Nilai x yang memenuhi persamaan |x -4 | =6
adalah x, dan x,. Nilai x, dan x, adalah ......

A -8 D. -12
B.8& E. 10
C.12

Nilai x yang memenuhi pertidaksamaan | x | < 2
adalah ......

A.x<2 D.2>x<2
B.x>2 E.x>-2
C.2<x<2

Himpunan penyelesaian dari pertidaksamaan
-x*—7x + 18 <0 adalah ......

A. {2, -9} D. {-9, -2}
B. {9, -2} E. {-2, -9}
C.{2.9

Himpunan penyelesaian dari pertidaksamaan
x?-4x —45 <0, adalah ......

A. {-5, 9} D. {-9, -5}

B. {-9, 5} E. {-5, -9}

C. {5, 9}

Nilai x untuk persamaan 4x + 7 = -12 adalah ......
5 -5

A - D.—
4 4
4 »

B.- g2
5 5
-5

C.—
-4

Penyelesaian dari 6 (3x + 2) + 4 = 4x + 2
adalah......

A -3 D.2
B.3 E. -1
C.-2

Jika 3 (4x + 2) — (x — 3) <8 x + 3 maka nilai x
yang memenuhi adalah ......

A x=2 D.x<2
B.x>-2 E.x=2
C.x=<-2

Jika diketahui persamaan linear berikut :
X+2y=8

X—4y=9

Maka himpunan penyelesaiannya adalah ......






16.

17.

18.

19.

20.

=1 =25 25 -1
A3 0.3 3
1 25 =25 1
B.E——ﬁ,?} E.{—3 ,;}
1 —25
C. [_6 R0 }

Himpunan penyelesaian dari x + y + z = 4 ;
4x+ 2y -0,52=-1,5; -2x - 3y — 3z = -17 adalah

;'n:'('-'a. 5,2) D. (1, 8, -5)
B. (-1, 2, -3) E. (3,2 -1)
Ctl.29

Nilai xy yang memenuhi sistem persamaan
3x-5y=1dan 2y =x -1 adalah ......

A8 D.4
B.6 E.3
C.5

Jika x dan y memenuhi sistem persamaan
2x — 4y = 7 dan 5x + y = 1, maka nilai dari
3x + 5y adalah ......

A.-9 D.
B. -6 E.
C.-2

6
9

Penyelesaian dari sistem persamaan
2(x—1)+3(y+ 3)=8dan 3x + y =5 adalah
(x, y) dengan demikian nilai dari 3x — 2y

A -10 D.8
B.-8 E.-6
C.10

Titik berikut yang memenuhi pertidaksamaan
y>2x*-5x + 3 adalah ......
A.(2,2) D.(-1,2)
B.(1,-2) E
C.(0,0)



